

## **В Следственном комитете Якутии состоялось торжественное собрание, посвященное 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне**



8 мая 2018 года в зале заседаний следственного управления Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) состоялось торжественное мероприятие, посвященное 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г.г.

Гостями мероприятия стали ветераны следственных органов Валерий Михайлович Филатов, Рауф Фасхитдинович Ильчибаев, Аркадий Афанасьевич Анисимов, Председатель Общественного совета при следственном управлении Вильям Очирович Иванов, воспитанники подшефной школы-интерната для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, руководство и коллектив следственного управления.

И.о. руководителя следственного управления Николай Алексеев открыл торжественное

---

собрание приветственным словом и зачитал поздравление Председателя Следственного комитета, адресованное ветеранам войны и тыла, ветеранам и сотрудникам органов следствия.

С напутственными словами к следователям выступил Председатель Общественного совета Вильям Очирович Иванов, который перенес военное лихолетье, будучи ребенком. Он подчеркнул важность предстоящего праздника и необходимость сохранения его значения в памяти россиян. Свое поздравление собравшимся озвучил и ветеран следствия Аркадий Афанасьевич Анисимов, который отдал службе в следствии 26 лет.

Доброй традицией встреч, приуроченных к великой Победе, стало приглашение к следователям воспитанников подшефного учреждения.

На этот раз школьники приготовили целый мини-концерт, в котором удивительно талантливо были исполнены бальный танец «Латино», стихотворение «После победы» в прочтении малышей из начальных классов. Ансамбль хомусистов «Тэтим» представил собравшимся удивительное исполнение музыкальной композиции, поразив виртуозным владением национального инструмента. В завершение выступили девушки из студии моды «Сапарга», которые представили изумительную коллекцию национальной одежды «Самоцветы Якутии», выполненную собственными руками.

Юные артисты, а также ветераны, которые приехали в гости к следователям, были награждены подарками.

В завершение мероприятия сотрудники управления и гости сфотографировались на память о теплой встрече.

Старший помощник руководителя СУ СК РФ по РС (Я) по взаимодействию со СМИ Надежда Дворецкая

## Изображения





08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1223232>